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Русија не поставља себи никаква ограничења по питању одговора на нападе – у
зависности од врсте претње спремна је да употреби све врсте оружја, изјавио је
заменик председника Савета безбедности Русије Дмитриј Медведев.

  

  

„Наш одговор може бити било какав. Председник Русије је то потпуно јасно рекао. Не
постављамо себи било каква ограничења и у зависности од природе претње спремни
смо да употребимо све врсте оружја – у складу са нашим доктринарним документима,
укључујући Основе нуклеарног обуздавања. Уверавам вас – одговор ће бити брз, жесток
и убедљив“, рекао је Медведев у интервјуу који је дао новинарки Надани Фридрихсон.

  

Упитан да ли су у праву они који мисле да ће давање дозволе Кијеву да изводи нападе
на руске објекте на Криму натерати Русију да преговара са Украјином, Медведев је
рекао – резултат ће бити управо супротан.
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„У том случају неће бити никаквих преговора - биће само удари одмазде. Плануће сва
Украјина која је под влашћу Кијева", рекао је поручио је он.

  

Како је оценио, тако могу да размишљају само „моралне наказе којих има довољно и у
Белој кући и на Капитолу“.

  

„Иначе, људи у Пентагону су нормалнији, разумеју последице“, додао је Медведев.

  

По његовим речима, да САД заиста желе да окончају сукоб у Украјини који су изазвале,
то би могле да ураде једним потезом.

  

„Да Вашингтон заиста жели да оконча овај рат који је сам изазвао, то би могао да уради
једним потезом тако што ће наредити својим дрогираним слугама да седну за
преговарачки сто. Али вашингтонски сенилни старци у америчкој администрацији и
јастребови у Конгресу једноставно нису заинтересовани за то“, оценио је Медведев.

  

Европљани за жаљење

  

Становници Европе изазивају жаљење јер су изабрали себи лидере које није брига за
њих, рекао је Медведев, истакавши да ипак не саосећа са њима.

  

„Треба саосећати са нашим народом у Донбасу и на другим територијама које су
изложене нападима нациста. Европљане само треба жалити због тога што су сами себи
изабрали тако бедне лидере. Европски лидери не маре за сопствене грађане. Да би
угодили америчком господару, ти мали владари су спремни на све само да би остали на
власти. Притом, обични грађани ЕУ плаћају за санкције, испоруке оружја кијевском
режиму, подржавање трговинских ратова и блокада“, рекао је заменик председника
Савета безбедности Русије.

  

(Спутњик)
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